Velika logi¢na posSast

Racunanje z ulomki

Izpolniti je treba tabelo operacije z ulomki.
Ulomki so podani s celim delom in pravim ulomkom.
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1.
NHEHHEHNEEE
22 135142 (322 42| 3 |32 |57 |33
4 |45 |52 |42 |52 |42 |42 |67 |42
33 |32 |45 (45| 5 (3532 |58 |45
171250 255 |25 | 300 | 1os | 230 |33 |2
27 1231 (335|355 |32 | 228 | 230 | 430 |33
6 |62 |72 |62 |72 |6, |65 |83 |62
8 |81 |92 |82 |92 |8, |87 10|82
22 13|45 (358 (42 222132 |52 |35
2 |22 |32 |22 (32 |2, |27 |45 |22

2.
a-b| 2 1|1 |1 2 2 1 2
6 |52 |5 |5 |5 |52 |52 |5 |52
9r |82 |82 |8, |8, |85 |85 |8; |83
|75 [o% o3 [ o3 ok o [o1 |7
18 [17% | 17 | 17 | 17 | 172 | 172 | 17 |17}
133 (1222 (121 (127|123 (1222|1270 (123 | 1232
8 |72 172 |75 |75 | 750 | 752 | 75 | 732
10 | 92 | 9 9 9 | 92 |92 | 9 | 92
19 | 18% | 18 | 18 | 18 | 182 | 182 | 18 | 18]
72175 |63 |62 |62 |75 |75 |62 (7%
12 (11% 111 | 11 | 11 |122 f112 |11 |11}
10 | 92 | 9 9 9 | 92 | 92 | 9 | 92




5.
a+b |1 | 2 | S| 2 |12 ]22 |3 |2
2 |3 (28 (2L 22 (32|41 |5 |4
41 |51 |52 |55 |4 6 |62 |75|63
22 13232 32132 |42 |55 (|52 |42
2 |3 |28 2|22 (32 (43 |5 |4
3% |42 |42l |4 |42 |55 |65 |65 |5
32 |42 |42 45|45 |53 | 6 6252
6 |7 |62 |6 |62 |75 (859 |8
32 |43 (4L |4c |45 |52 |52 (6553
6.
AIHEBEHBEHBEEE
o | 82 |82 |82 |82 |82 |8 |67 |82
7o |75 [T |70 | 75 |75 |70 |55 |75
182 (18- (1722 | 18 | 177 |182| 18 | 16 |181
172 (175|162 | 17 |16 |17 | 17 | 15 [17;
7275 |62 | 7 |6 |72 | 7 5 |72
20 | 192 | 193 [192| 192 [19%|197 177|192
112 (11 j112 (112 |11o- (112|112 | 92 (117
182 (18- (1722 | 18 | 177 |182| 18 | 16 |182
12 (113|112 J112 | 112 f112 /112 | 92 |112
62 | 62 |6 |62 |65 |65 |65 |45 |65
92 | 9L |95 |95 | 9; |95 |92 | 73 |95
15 (142 | 142 |142 | 142 142 1147|127 | 142
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9.
HHBEHEERE
82 | 9 |95 |92 | 8% |10- (12|92 |95
17 1234 |27 |23 | 1o |33 | 57 256 |25
82| 9 |95]9% |82 |12 (127|923 |9
22| 3 |33 |32 2% |42 |65 |32 |35
6| 7 |75 |72 | 6% |8% [107 |72 |75
25 3% [35 45 [P0 |0 | & |22 |°%

2 25 3138 28 |35 | &8 |35 | 2%
17 |25 27|23 | 256 |35 | 57 | 236 | 255
2 |23 |3 |35 (2232 |6 |3;]22

10.
a-b| 1 3 2 1 (13| 1 s <
92 |82 |62 |72 |82 |87 82 |92 |9
112 (102 | 82 | 92 |102 102|102 | 112 (11F
15 | 14 | 12 | 13 | 14 [132| 14 | 142 | 142
62 |52 |32 |42 |52 |42 |52 |6, | 65
122 11121 92 107|112 112|112 | 122 (12F
102192 | 72 |82 | 92 | 97 |92 | 107 |10f
162|152 (132|147 |152| 15 |152 |16.L (162
9 |87 |67 |75 |85 |72 (82 |92 | 95
6 5 3 | 4 5 |42 | 5 |55 | 5%
123 (113 | 93 [1@ 117|102 (113|122 122
8 7 5 6 7 |63 |7 |78 | 7%




13.
HHBHEIEIHHE
8 |87 (8% |83 (97|93 |82 |82 9%
33 |32(35 | 4 |42 |43 |32 (311 (5
7 173175 |75 (85|83 |72 | 7% |82
31 (4130 (a5 [s1[55 [ |42 54
22 13 (2532|432 |3: (25145
3 |37(3:2 |32 45|45 32|32 |42
3 (3335 |35 (45|43 |32 (32|48
2] P PE PE [ A 3 a | h
52 |65 |52 |62 |7¢c| 7 |65 |65 |75
32 (32 (33132 (4242|327 (330 (4%
14.
ab| o || 5 | a7 |32
10 |92 |87 |83 | 95 [92 |92 | 7 |72
65 530 | %10 | %10 | 65 |62 | 63 | 35 |45
12 (112|102 (107|111 f112] 112 | 9 |92
172 (173 | 16 | 16 |17 |175 |17, [143 [15¢
11 (102 | 97 | 97 | 0% [1le> |12 | 8 | 82
9T |95 |72 |72 |95 | 9 |82 |65 |63
8 |72 |62 |62 |72 |72 |75 | 5 |52
o1 [o7 |1 |2 |°% |91 [°% |1 |75
9r |95 |72 |72 195 | 9 | 8% |65 |65
8 |72 |65 |62 | 7% |72 7% | 5 |52
7 |62 |52 |52 |62 |62 |67 |4 |42
16 (152 |14 147|157 |152 | 152 | 13 [132
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17.
aHEHBEHHEE
9 |92 |10 |92 (10| 9% [9% (9 |92
3 |32 |4; 353|435 (323232
1T [eE 27 |2 23] % |2 [2n
3 |32 |4z 35 |4|3c (323232
22 | 3 3351332 (32| 3 (333313,
12 2 |22 123 (22 2 |22 (23202
33 (33 |45 |32 ]43 (3732|435
12 2 |22 123022 2 |25 (2322
5> |52 |65 | 6 65|55 52|62 |54
18.
A HHEIFRREEE
65 |63 | 525 | 55 | 3 |61 | 65 |52 | 45
75| 7 |6 |65 |75 | 7 |65, |65 |55
102 (102 | 92 | 92 |103f |102 |10, (9> | 83
8> | 8 |7 |75 |82 | 8 |75 |7: |63
182 | 18 173|172 | 182 | 18 (17 |17, |163
103 (92 | 95 |92 |10L |92 |95 |95 | 83
172 | 17 163|162 | 172 | 17 |16 |16, |153
13 |122 | 127 [ 118 (122 1122|122 |112 | 11
12 (112117 | 108 |11° (112|112 (102 | 10
51 |51 |72 | 7% %0 % %% |72 |5




21.
a+b |13 | (23 [12 | |3 |17 ¢
7 |82 17.5|95|83 |7 |1e0|8; |72
31 5% |20 150 |5 20 52 |42 |0
12 132 1182142 3 22142 )28 1228
20 |32 |20 |4 (335 | 22 |5% (332 |22
12 |28 1221328 | 22 (1221421222 1122
33 |42 |35 |52 (432 |32 |62 |4l |32
6> |75 |62 |82 |75 1655|9372 |75
2% |42 1287154 | 4 |32 |52]38: 1328
65 |73 |55 | 8¢ |72 (%16 |22 |78 |78
22.
ab| 2 | ;|1 |12 ]2 |11}
192 (182|192 (182|182 |182 | 19 |181 182
152 (142 (157 (147|147 |142| 15 |142 | 142
10 |9; |92 | 9 9 |93 |93 | 9 | 8
72 |62 |75 |62 |62 |62 |7, |62 | 62
6 [S5: |52 5|5 (55|55 5 | 4:
6 |5; |52 | 5 5 |53 |57 | 5 | 4%
82 |7 |82 |72 |72 |85 |8, |72 |75
62 |53 |62 |52 |5t |62 |62 |52 |52
16 (155|152 | 15 | 15 [153 |153 | 15 | 14%
20 (197|192 | 19 | 19 |191 (197 | 19 |18%
82 |72 (83 |73 |75 |72 | 8 |75 |75
6c |50 |550|5: | 5: |55 (55|55 | 5
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25.
ab[i [T T E 3 [ ]33]
37 |43 | %10 | %36 | %30 | 810 | 635 | 510 | O
4 |52 |4 |42 |47 |82 |72 |57 |63
23 32 23 23 23 6% 5;—‘15 33 43
3 |42 32132 |32 (75|63 |42 |53
5 |62 |52 |57 |53 |95 8% 6> | 75
65 |72 |62 |62 |62 |182|92 |72 82
4% 165 |55 |55 |52 |95 |85 |65 | 72
10 11% 19% 1@% 1@% 14% 13% 11% 12%
55 |62 |52 |52 |50 |92 |83 |62 |72
6 73 6; 6% 6% 1@% 9% 7% 8%
26.
a-b| 1 |12 | 2 ! = 2 .
11§ 1@§ 1@% 1@% 11 1@§ 11% 9§ 11%
12% 11% 11% 110 11% 11% 122 19% 12
75165 1630 | 726 | 735 | 65 | 75 | 55 | 7%
62 | 52 |55 | 655 |65x | 5% | 65 |42 |63
162 (152 (153 [ 152 [152 |152 |16 (147 | 167
8 7 |62 |77 (75|17 |72 |6 |72
o> |83 |81 | 82 |82 |83 |9 |73 | 9;
18 | 17 16% 17% 17% 17 173 16 17%
72162 |65 | 7 |75 |62 7% 52| 73
15 | 14 13% 14% 14% 14 143 13 14%
15 | 14 13% 147 14% 14 | 148 | 13 | 142
65 | 55 |55 | 5% |55 | 55 | 65 |45 | 5%




29.
HEHEHEHEBEREE
12 13- 222|324 |23 | 22 (43|21 | 22
1[5 5n 50 5s 55 |72 55 |55
9 |10} |107|102 |92 | 9% [12| 92 | 92
55|65 |65 |65c |51 |55 |85 |53 |55
32 4% 4% 4% 411—e 4. |63 4% 4
32 1422|422 | 5 |4c |42 (62| 4s |42
10 117|117 112 (102|109 |13 |102 [102
5 6% 6% 6% 5% 5218 52 52

30.
ab| |1 |2 ¢ | 5|5 |7 |%
18 17% 17 | 16 17% 17% 17% 17% 131
1@% 9% 9% 8% 9> | 95 |10; |10 5%
73|62 |65 |53 (65|62 (73|75 | 3
9 8% 8 7 8% 8y | 8L | 8% | 43
8 7% 7 6 7% 7% 7% 73 3%
19 (187 | 18 | 17 |182 | 187 |187 | 182 142
10 9% 9 8 9% 9% 9L | 92 5%
10 9% 9 8 9% 9% 9% 93 5%
6% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 63% 1%
93 9% 8% 7% 8% 9 9% 9% 5%
7217562 |52 |6 | 7 7% 7% 37
12% 11§ 11% 1@% 11% 1117—2 12% 1224—1 73
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33.
a+b | I 1121 4 (4> | 2 | 5 [12 |12
12 122132152 |62 122 |62 [222 /320
75|82 85117 | 12 |82 |122 |82 |87
4l 15315278l g [53]9ol[52]52
3 |32 |42 7 |73 |35 8 |4c |42
25 |35 |45 | 65 |71 |35 | 75 (33| 45
2¢ |35 |32 |68 |65 (35| 75 |33 |33
3% |45, [432 |72 | 7% |45, | 82 | 45 |43
25 |35 | % |65 |71 |32 | 75 |35 ] 4
4, |55 62 | 82 |94 |56 | 94 |55 |
34.
b3 [ 2 [ % [ 5 [=2]35 [ ¢4
16 15% 15% 15% 15% 141 15% 15% 14%
111 (112 (1@ |11 7 |18 | 92 112 [102 | 10
7 175 | 7% | 7% | 62 | 64 | 73 | 6% |61
8 |72 |72 |75 | 75 |65 | 7% | 7% | 63
8 |72 7% 71% 7 |63 | 75 | 7% 6§
137 (1321222 (135|128 1112 | 13> (122 | 12
87 |85 | 732 |85 |75 |63 |85 |75 |60
9% |93 | 8% | %% |82 | 74 | 9% | 8% |75
7 |62 |62 |65 |65 [55]|6; |65 |52
13 12% 12§ 12% 12% 11% 125 12% 11§
182 (181 (18- | 182 |17.L | 17 |18 |17 L (172
731735 | 75 | 73 | 65 |6u6 | 7as | 65 |6us




Vsota in razlika ulomkov.nb | 31
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41.
a+b | 4 |33 | 2 |17 | 2 | ;|23 |3
42 |82 |72 |55 |52 |55 |42 |62 |73
35 | 75 | 635 |35 |43 | 35 |335 |55 |65
153 [52 [20 |20 |20 |2 % |5
65 |101 |92 |71 |75 |62 |62 |82 |93
43 183 | 7¢ |54 |52 |55 |4¢ | 86 |72
32173 7 |43 |45 (4| 4 | 6 |62
8 | 12 |11 |82 |97 |82 |83 |107 |11
519 |3 [65 6% 52|52 |72 |5
5 19 |81 |52 |67 |52 |55 |78
6> |03 |92 |72 |72 |75 (62 |82 |95
42.
a-b| 2 2 3 2ot 2 |22 |12
15 | 142 (142 | 12 | 142 |132] 13 | 132 | 132
62 | 6 6 |32 ]| 6 |52|42|5¢ |52
103 [ 95 |92 | 75 |91 | 9 | 83 | 8if | 85
19 (182 | 182 | 16 | 182 (172 17 172 | 17%
65 | 65 | 65 |35 | 65 |55 |45 | 55 |55
73| 7 7 |42 7 |6 |52 |67 |62
12 (112|112 | 9 |112 102 10 | 107 | 107
182 (172 (175|152 |17 | 172|162 (171 |17,
122 (1110|110 | 95 |117 | 11 |1el (13t |10
65 | 65 | 65 |35 | 65 |55 |45 | 5% |5
117 (1e1: |10 | 87 |1es | 1@ | 93 [ 912 | o2
8 |72 | 72 | 5 |72 |62 | 6 | 62 | 62




45 .
3| 5 1 1| 1 5 3 3
Cl+b 17 9 16 18 3 7 7 8
3 S5 1 1 1 5 3 3
2 37 29 36 38 3 27 27 28
4 8 31 39 19 2 53
27 4 363 342 356 221 37 3 256
Z 8 [53L [539 |12 | 52 53
17 3 263 242 256 121 27 2 156
1 16 8 1 11 2 1 16 17
43 521 49 52 524 43 521 4‘21 4.24
3 |5 |ciL |2 [ cZ |c L [c13 |c5 [ ek
44 628 536 512 58 512 528 528 58
3 5 1 1 1 5 3 3
4 57 4-9 56 58 3 4-7 4.7 4-8
1 (222532 212 23 [-8 [-32 (522 [,
25 335 245 330 340 215 235 235 240
3 S5 11 11 7 1 13 5 1
34 528 436 4‘12 4‘8 4‘12 4-28 4‘28 4‘8
3 5 1 1 1 5 3 3
6 |72 |65 |7z |7; |65 |62 |62 |6;
3 5 T 1 T 5 3 3
2 (3222|3235 |23 ]23 (22 2]
46.
1 2 2 1 1 3
a-b 1 3 9 13 4 5 9 8
17 | 16 16§ 16% 15% 13 16‘5i 16§ 16%
T T T 5 5 T 3 7 T
167|157 |16% |16 | 142 |12 (16 |16 |16
3 3 S5 19 1 3 11 23 3
84 74 812 836 712 44 826 836 88
T T T 5 5 T 3 7 T
173|165 | 172|172 | 152|133 (17 |17 |17
2 7 1 4 8 5
6 5 | 52|52 |42 2 5% 58 152
2 7 1 4 8 5
7 6 |62 |62 |51 3 6% 65 | 62
19 | 18 18§ 18% 17% 15 18;—‘ 18§ 18%
3 3 S5 19 1 3 11 23 3
94 84 912 936 812 54 92@ 936 98
2 7 1 Z B 5
10| 9 [92]| 92 |85 6 9t | 9% |92
1 1 11 1 7 1 1 S5 7
84 74 712 836 612 44 82@ 836 78
16 | 15 15§ 15% 14% 12 15‘5l 15§ 15%
1 1 13 44 8 1 4 33
65 55 515 545 4.15 25 6 645 540
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49.
HHEHE R
82 |82 |9, | 8% |10, |82 [92 (92 |10
22 1250|355 (22 |42 | 3 |3%]35 | 43
4% 4% 5§—Z 4% 6L 5% 5% 5% 6>
23 128132 (22 | 45 |22 33|32 |44
27 |25 |33 |23 | 45 |355 |35 |35 |45
5 |5: |67 |5¢c| 62 |56 |55]|62
2§ 2% 3% 2% 4 2% 32 3% 4%
2¢ |22 (322 (22| 3% 128 131 12232
2 |25 |37 |2¢ | 32 |22 |3 |25]32
3% 3. 4% 3% 4% 3% 4% 31—; 42
50.
AR HBEIREE
6 | 57 | 52 |53 |52 |47 |55 | 4% | 5%
1@% 9L |10 9% 98 8% ol |82 |92
12% 11% 12% 12 12§ 11% 11% 11% 12%
7‘5l 7% 7% 7% 7% 6% 721—@ 6% 75
75 | 6% | 7% | 635 | 64 |53 | 62 | 53 | 635
8 | 77 | 72 |75 |72 |65 | 75 | 6% | 72
18% 17% 18% 172 18% 17 17% 17i 1811—4
9% 9 9% 9% 9% 8% 9 8% 929—8
17 | 16, | 162 16% 162 157 | 165 | 15% | 167
75 | 6% | 750 615 | 7as | 636 | 62 | 635 | 73
172 [ 162 | 175 16% 17% 16 | 162 |165. |17+,
192 18% 197 |182 [191 | 18 18% 18- |19+




53.

a+b | 1 |12 2 | 2 |12 2 |12 |1

32 |42 |52 |32 (33|52 |4t |43t |5

33 |45 42 |35 |32 432|311 |43]

2 |3 (3325273222323

3 |4 |42 |32 |37 |42 |32 |47 |42

25 135|430 |28 | 255 455 | 35 |35 |45

8 | 9|92 |85 |87 |92 (82|97 9

22 |32 |42 |22 (23814231 |33 |4

123 12222 |12 12 |28 |12 122 132
22132 4 |20 125 130 |25 130 | 42

54,

AHEBEEHBENEEE
192 (192 (192|172 (195 | 19, (182|172 (182
112 (122112 j1e - | 112 112 (112 | 18 |18
7 |62 |62 | 52 |65 | 62 |63 |55 |52
192 (192|192 |17 |19 | 197 |18 2 |172 |18
62 | 632 |63 | 5 |62 | 6L |65 |45 |55
18 [ 172 | 172 | 162 | 178 | 172 | 172 |161 | 162
102 (102|102 | 91 | 102 |10 (102 | 9 | 92
19 | 182 182 | 172 | 18% | 182 | 182 |171 | 172
11 (102 | 102 | 92 |10% [ 102 | 102 | 95 | 92
11 | 102 (102 | 92 |10% | 102 | 102 | 93 | 92
75 |63 |83 | 53 | 7as | 6% | 65 |51 53
112 (122 112 j1e | 112 (112 1112 | 18 |10
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57.
a+b g 2 4 |11 1% 1
3 (411 | c3 3 (43 (23 229 |43 | c3
34 436 54 4 44 44 420 44 4
1 1 1 1 1 1 7 1 1
62 718 82 192 72 72 71@ 72 82
2 2 2 2 [22 22 213 |22 22
23 39 43 3 33 33 315 33 43
3 62 3 3 3 3 22 3 3
17 163 37 57 27 27 235 27 37
1 1 1 1 1 1 7 1 1
32 418 52 72 4'2 4-2 410 42 52
1 1 1 1 1 1 7 1 1
82 |94 (103|122 |95 (95|95 |95 |1e2
2 2§ 4 6 | 3|3 3% 3
2 2 2 2 [22 22 218 |22 | 22
23 39 43 3 33 3 315 33 43
1 44 1 1 1 1 12 1 1
7 263 4.7 67 37 37 335 37 47
) 7 5 5 5 5 1 S5 E)
26 318 4-6 66 36 36 430 36 46
58.
abl 1 6 2L [ 12 2 3 1 2
8 7 3 7 5 8 4 3
19 | 187 (182 |162|17% | 182 | 182 | 182 (183
1 3 KR 1 T T T T 5
92 98 814 76 814- 910 98 94 86
1 3 9 1 1 1 1 1 5
152 (152 1142|132 |14 |15 | 152 [ 152 | 142
1 3 ER 1 T T T 1 5
172|172 |16 | 152 |16 |17 | 175 | 175 [ 162
Z 27 33 (el | c13 2 17 1 |52
75 746 635 515 635 75 740 726 715
2 11 19 1 34 1 3 11
65 640 535 415 435 6 640 620 515
1 3 12 (418 | X Z 33 0 [ -8
75 740 635 4-15 535 65 640 620 615
11 1@% 1@% 8§ 93 1e§ 1@3 1@% 1@%
T 5 10 19 iz 23 T 2
117|112 |12 | 9 | 937 |10f (102 (112 |102
6 5% 5% 3§ 43 5% 53 5% 5%
Z 27 33 (el | c13 2 i7 I [ 52
75 746 635 515 635 75 740 720 715
T 5 [ glo 19 1z 23 1 [ o2
16 1@ 24 9 21 8 8 21 9 15 9 24 1@ 12 9 3
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61.
a+b| 2 (22 (12 |1 |12 | L | 3 | %
2 |22 |43 |32 |3 |32 25|23 |2¢
22 135 |5 |45 3% |45 (332 3 |33
37 |45 |53 |55 |49 |51 |4 |45 |45
6 |62 |85 (757 |75 |6 |65 |62
27 |35 |52 |45 |37 |40 3% |35 |36
4 |42 63|52 |5 |52 |al|4 |42
62 |7 19: |83 75|85 75| 7 |7:
3 |32 |55 |45 |4 42353332
2 |22 |45 3523 (32 (25|23 |2¢
65 |62 82| 8 [73| 8 |75 |62 |6]
62.
a-b| 12| > [ 12 [ 13| 1 & > |1
182 (175 | 18 | 162 |17% 172 | 17% | 18 [173
7 |65 |65 | 55 |52 | 65 | 65 |65 | 635
62 |55 | 655|432 |52 |52 |55 |65 |52
182|173 | 18 | 162 |172 |173 | 17% | 18 [17;
152 (143 | 15 | 132 |142|142 | 141 | 15 147
1721165 | 17 | 152 |167 |16 | 165 | 17 |163
8 |62 |72 |67 (65| 7 |75 |73 | 7
72165 17;| 6 |65 |62 |75 |7 | 62
131|122 (122 (11 0| 12 |123 1222 (122 |12
19 |172 182|177 |172| 18 182 |18 | 18
ST (85 [ 5 | 73 |72 |5 |58 |8 | &
133 (122|122 (11 0| 12 |123 12% 122 1123




38 | Vsota in razlika ulomkov.nb

65.
DHEHBHEHEIE
4 |4r |6 |42 |6 |4f |4f |72 |42
65 635 |85 |63 (85|75 | 755 | %6 |61
2 |20 |4 |22 |4 |22 |28 |55 |22
2 |25 | 4 |22 |4 |28 |28 |57 |22
3% 3% 5%45% 4% 4% 7%4
65 |6 |83 |65 |83 |72 |72 |97 |63
2 |23 |42 236 |45 |35 356 | 6 |25
R B
6 230 3¢ |25 3¢ |23 | 230 | 55 |23
13 1% 33 1% 33 2% 2% 45 1%

66.
R H R
10 | 9% 92 | 82 |82 | 7 |9 [82 ] 8;
1e§ 102|102 | 92 9% 7§ 9% 91 8%
113 (112|112 (101 | 1@ | 81 1032 (100 | 95
6% 6% 6% 5% 514—5 3% 517—a 55 4§
7% | 7% |75 | 62 |65 |42 | 6% |63 | 52
19 | 182 |182 | 172 |172| 16 |18, (172 | 17;
101 (10t |10 | 94 | 9 |75 |93 |97 [ 8%
7 | 7% |73 | 62 |65 |42 | 6% |61 | 5%
197 |19 19% 187 18% 165 18§ 18% 17%
16 153 15% 14% 14§ 13 15% 142 14%
7% 7% 7% 5% 5% 4% 6% 6% 5%
65 | 635 |63 | 420 |41 | 35 | 51 |53 | 45
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40 | Vsota in razlika ulomkov.nb

73.
a+b | 2 | > | 3 [27 17|13 |1 |1
7> 8| 8 | 8 |18 |82 |82 87|87
65 |7c |62 |62 |82 (75|72 (75|75
32 |4l |45 |4, |65 | 5 |55 (42|42
22 132135 1345 541322 1337 |35 (37
6|73 7 |7 |9 |72|72|75|7;
3 13233 37|55 (4; (43|44
5 |52 55|55 |7; 6262|616
12 122122 122 142 320131123122
22| 3 |22 |22 |43 (32 (32 (353
2 |22 |23 (25|45 (373333
74.
ab| 5 | 2 || s |55 5 |
10 | 9% |97 | 8% |92 |95 |93 | 92 |95
9, 8% | 82 | 8 |93 |85 |87 | 8% | %%
152 (1472 (142 | 142 153|152 | 142 (15| 152
8, |73 | 72 | 75 |85 |75 |74 | T | 8%
123 (117 (110112 (122 12 11§ 111122~
197 (1832 [ 182 | 182 197|192 182 (19| 192
17 | 162 | 167 | 152 |162 [162 |16 | 162 |16
102 107 | 9712 | 97 [1@} (103 | 10 (101 |10l
82 | 8L | 8 73 |85 |83 (|85 | 8% | 85
18 | 173 (175 | 162 (172|172 |17 | 172 |17
10 | 92 | 97 | 8L |92 |92 |93 | 92 |95
9, 8% | 8 | 8 |91 ]85 |85 8% | %%




3
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